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Thaoi gian 1am bai: 90 phat (khong ké thoi gian phat dé); Ngay 15/12/2019

DE CHINH THU'C

A. PHAN TRAC NGHIEM ( 6 diém)
3

Céu 1: Cho khoi ling try tam gisc déu c6 tht ca cic canh bing nhau v thé tich cia né bing 2 3 Ps

dai canh cua khéi ling try 13

A.aif3. B. a;é. C.%g-, D. a.
Ciu 2: Tioh thé tich ¥ cia khéi nén biét d¢ dai cia dudng sinh /=5 va dién tich xung quanh
S, =157,

A V=12x. B.V=36x. C.V=8r. D. V=10x.
Céu 3: Him s6 y =—x +3x—2 nghich bién trén khoang nio?

A. (—1;-!4:0). B. (1;+o). C. (—oo,l) D. (-11).
Céu 4: Goi x,,x, 13 hai nghiém cla phuong trinh 10-2* =2**. Gid trj ciia x> +x,’ bing

A 4. B. 60. C. 68. D. 10.

Céu 5: Cho ham s8 y= f(x) ¢6 dao ham f"(x)=(x*~1)(x—3)" (x+2). S diém cuc tidu ctia ham s

d3 cho la

A2 B. 5. C.4. D.3.
Cau 6: Tim tp x4c dinh D cia himsé y =(x*-x-2) .

A. D =(0;+). B. D=R.

C. D=R\{-1;2}. D. D =(-w;-1)U(2;+0).

Céu 7: Phuong trinh log, (2x+1)+1log, (x~1)=0 c6 bao nhiéu nghiém?
2

A 3. B. 1. c 2. D. 0.
Ciu 8: Tinh dz0 him ciia ham sb y =log, (x* +1). _
2x 2x ' 1 2x
LY== B.y=77——. GC)y=—"—_ D.y= ;
AV =2 YT )m2 YT (#+)m2 Y
Cau 9: Cho tir dién ddu ABCD canh a. Khoang cich giita 4B vi CD bing
aﬁ G\E GJE a\fi
A —. B.—. C. —. D, ==
2 4 3 )
2 s x*+1 o o
Céu 10: D thj ham sb y=—(—z—) ¢6 bao nhiéu dudng tiém cén?
xX{x —
A 2. B.1. C. 4. D. 3.

Ciu 11: Cho a, b 14 céc sb thyc duong théa man 2log, (a+25)=3+log, a+log, b. Tinh ti s %

Al B. L. C. 3. D. 2.
3 2
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2: Cho hinh chép tam gic déu S.ABC c6 canh ddy bing a, goc gilta canh bén va Bt
Cau 12: Cho

; Y bing
45°. Thé tich khéi chop S.ABC bang .

3 3a’ a’
a C.—. D, —,
&, Sa:/i . B. = a 5

o & éu ting chiéu cao khéi try 1én ba 1in vs

2 Mot khii tru c6 thé tich 1007 Biét ring néu ting chi el

e Zﬁtmﬂ; khéi try méi c6 dién tich xung quanh bang 1007 . Ban kinh day khéi
an

1a

81l nguygy
try ban diy

B. 1 C. 6 D. 4'
A. 5. . .
Ciu 14: Tim tap nghiém cta bat phuong trinh (3-) < [;) X
A. § = (~0,0) V[1;+). B. S = (0;1].
C. S = (—=;0). D. S=[2,+00)
Ciu 15: Biét tip nghiém cia bét phuong trinh log] x+log, (3x)~3<0 cé dang S =[a;b]. Tinh g+
3 .
28 10 »
"9 B. —. .3, P22
A 5 = 2

Ciu 16: Cho lang try ABC.A'B'C' c6 AB=a, AC=2a va gbc BAC =120°. Canh bén AA4' tao vé&i
day mot goc 60° va 44'=3a. Tinh thé tich cta khdi ling try 6.

3 3 3 3
422 - g, 3’ c W B, 2L,
4 4 4 4
Chu 17: Gid trj nh nhét clia ham s8 y=x" —3x? +20 trén doan [-1;5] 1a
A.17. B. 16. C. 19. D. 20.
1 1
Ciu 18: Néu a° >a® va logb%<log,,% thi:
O<a<l '
A.{ a<l - a>1. & 0<a<1. o, a>1 .
0<b<1 b>1 b>1 (0<b<1

Ciu 19: Cho ham s6 y =§x3 ~2%? +3x+1 cb dd thi (C) C6 bao nhiéu tiép tuyén cia (C) song song
Vi duomg thing y=3x+17

A.0. B. 3. C.1. D.2.
Céu 20: Cho mjt cdu (S) c6 tim 7, bén kinh R=3. Mt hinh try thay d8i ndi tiép mit ciu (S)co
chiéu

©a0 h va bin kinh déy 7 . Tinh chidu cao s d& thé tich khéi tru 16n nhét,

32
A i B. h=4+3. C. h=243. D. h=32.

Cﬁu. 21: Tim tit ca cdc gid trj ciia tham s m d& phuong trinh log? x - mlog, x + 2m —6=0 cd hai
nghi¢m x, x, théa man xx, =16.

bl B.m=5
i Aot s -m=5. C. m=11. D. m=4. o
Cﬁ:‘ £2: Eho hinh hp chit nht ABCD.A'B'C' D" c6 dign tich che mit ABB' A', ABCD, ADD' A’ 1in
ot 1 6;:m »10em?, 15cm? . The tich khéi hop chit nhat da cho bing |
A. 12em’, B. 20cm®. C. 60cm”. D. 30cm’.

Ciu 23: o o
bz‘:uu 26::); - ki t gide d8u S.ABCD c6 canh dfy bing a, goc tao béi canh bén va mét &y
8 ©7 - Bén kinh m3t chu ngogi tiép hinh chép S.4BCD bing
a3 .
A== B V2 a3 a6
2 » _-3_- D- 3 &
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Ciu 24: Biét ring ham s6 y = f(x)=ax' +bx* +¢ cévdé thj nhw hinh v& bén duéi. Tinh gié trj f(a).
A
1

AR
\/ 1N/

-1
A f(a)=17. B. f(a)=-17. C. f(a)=1. D. f(a)=0.
Ciu 25: Tim tét ca cAc gia trj clia tham s m d& duong thing y=x+2m cét 45 thi him sb y=

2x+3
x+2

tai hai diém phan bigt.
A. (~31). B. (—o;1)U(3;42).  C. (1;3). D. (3;+w).
Cau 26: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD 14 hinh thoi . Canh bén SA vudng gbc véi day va
SA=3a,canh SC tao véi diy mdt géc 60°. Tinh do dai BD, biét thé tich khdi chép S.4BCD bing
a3,
A. BD=2a\2. B. BD=2a.. C. BD=2a\3. D. BD=a\3.
Cau 27: Cho ham s8 y= f(x) c6 @b thj nhu hinh v& bén duéi. Tim gid trj cyc tiéu yo, cta him sb

y=-f(*)-

P x

mmm——————— .

3
A. yo=-1. B. yor=1. C. Yor=-3. D. y,=3.
Ciu 28: Dat log2=a, log7=>. Xét biéu thirc 4= log§+log%+...+log%, khing dinh nio duéi day
1 PUNG?
A. A=a-2b. B. A=2a-b C. A=2a+b. D. A=a+2b.

Ciu 29: Cho a, b 14 céc sb thyc thudc khoang (0;%) va thoa min didu kién cota—cotb=a—b. Gia

trj ciia biu thizc P= da+1p bing
a+b

A.3. B.4. €5 D. 6.
Cau 30: Cho ham s y= f(x)=x—6x* +9x—2 cb d thj nhu hinh v& bén dui. Tim tat ca chc gid trj

clia tham sé m sao cho phuong trinh | S/ (x)l =m cb 6 nghiém thyc phén biét.
y

~
i
]

P X

~]
-
e

A l<m<2, B.0<m<2. C.m>2. D. 2<m<2.
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B. PHAN TU LUAN (4 diém)
Bai 1 (1 diém). Khdo st sy bién thién va v& db thj cia hdm sd y=x’-3x+2.

Bai 2 (1 diém). Cho him s6 =%x’ —mx* —(3m* ~1)x+2. Tim m @& ham s6 c6 hai diém cyc tr x,x,

sa0 cho XX, +2(x +x,)=2.

2
Bai 3 (1 diém). Giai phuong trinh 2log, (x—1)+log, (x-3)" =0.
Bai 4 (1 diém). Cho hinh chép S.4BC cé diy ABC1a tam gi4c vudng tai C, BC =2a. Mt bén SAB1a
tam gidc vudng cin tai S va ndm trong mit phing vudng goc véi day. Goc gitta hai mit phing (SAC)

vi (4BC) bing 60°. Tinh thé tich khéi chép S.4BC.

HET




